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1
い) 検査 で 陽性 と 判定 さ れる 確率 は Part に p ) の

病気 に 罹患 1. かっ 陽性 と 判定さ れる 確率 は
.PE.PE

よって S =

pqt ( にが 、

(2) k 回 すべて 陽性 と 判定 さ れる 確率 は Pd + 卯 ) や
うち

、

罹患 し
、

かつ k回すべて 陽性 と 判定さ れる 確率 は PE
pqk

よ て AR 二

pqh _、 いっ ) れ 、

(3) k 回 中 1度 で も 陽性 と 判定 さ れる 確率 は

p ( に いが ) + い- p 」 ( に いげ) 、

うち
、

罹患 し
、

かっ h 回 中 1度 で も 陽性 と 判定される

確率 は
、 p ( に いが ) .

p ( 1-(1-8)り
i. hp =

1 - Pにがー いがが
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(4) い) (2) ( 3 ) より
、

S =

1 + j ' E 1

1
CC 2

=

1 + 或ぼ 、

be 2 =

1 十
万
印

・薩2

.

1
この ため

、 f(x ) = , + Y x
( x > 0 ) と する と

S = f (E ) 、
aif (ぼ ) 、 h = f (

いが
)に ( 1 - G )

2

G. ににげ
zq

> 1 (
'

! O < r < q < l )
、

よりここ で
、

r に に幼2
= -

2 「

ト ( に げ
i.

、 _ ( 1 - q )
2 〉 で .

.

2
rまた 、 (E) くそ に 0 < r < q< l )

、

以上 より 0 < (f)
2

< f <

1 ー に げ
1 ー ( i - q )

2

、

パ
> O より

_

fx ) は 0 くつし で 単調 減少 する から
.

P

.

'

. h < S < 92
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1

2
a磕A
-ミ
を 一明

が

炉
Az

(I) 図 の よう に
、

T の 頂点 を A , R .
C、

U の 頂点 を A .

B
.

C とする
.

A B 、
ニ 1 a. に 接線の長さ より

、
CA = CR )

△ ACB 、 い △ ABC より
、

t = a ( Ha )
= - I a ( a - 2 )

、
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(2) 接 弦定理 より
、

< BAC = LB.CA = < ABC
.

△ ABC も 二等辺三角形 で ある から

△ ABC CD △ BAC
、

この ため も ひこ も
、

こ ひこ も
、

(3) p = f =
- I d (as )

、

i. t = - I a ( 3 a - 4 )
、

4
i. 一
邸

= 0 の とき Q =

J
.da

9 による P の 増減 は 以下 の 通り
.

a

1 で
た

※1
に キハ」

よって P は 、 a - f で 最大値 事 を とる
、
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3

(I) P (x ) = ( っけげQ 、
(x ) 十 孔 +2 と おく

. (Q . いい : 整式)
剰余定理 より

、
P(x ) を つい 1 で 割っ た 余り は

Pい) = - 1
.

(2) M ) = ( x - 1 ) ( つい ) Q (x ) + Coat h ) と おく
」

( Qa (x ) i 整式 、
a.be i 実数 )

剰余定理 より
,

PCD = 1
,
(i) より Pい) = - 1

.

i. | 9 + b = l

- a + h = - 1 .

i
.

a = 1
, b = 0

,

お て 余り は x
/

(3) M ) = ( っい ) (い)な。
(x ) + k (っけげ+ (3 つけり

と おく
。
( B (x ) i 整式

,

k : 実数 )
P ( 1 ) = 1 より 、 4 k + 5 = 1

.

i R = - 1
.

よ
、 て 余り は 一 仙リシ ( 3 つけ 2)

。

つまり 一 がtxt 1
、
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